

Склад

Неролідол, ефірну олію розмарину (*Rosmarinus officinalis L*), ефірну олію герані (*Pelargonium graveolens L'Her.*), Ефірну олію коріандрю (*Coriandrum sativum L.*), ефірну олію чебрецю (*Thymus vulgaris L.*), екстракт розмарину, етанол, кислота лимонна моногідрат, полісорбат 80, 2-феноксіетанол, вода очищена.

Не містить штучних барвників, ароматизаторів і компонентів тваринного походження.

Опис

Продукт Хігія Протект є розчином неролідол, природних екстрактів і ефірних масел з репеллентним і інсектицидною дією.

Завдяки спеціально підбраною комбінації натуральних інгредієнтів спреї запобігає зараженню вошами і має інсектицидну дію на вошей і гниди.

Придатний для щоденного використання в умовах підвищеного ризику. Продукт призначений для використання на шкірі голови і волоссі. Покращує зовнішній вигляд волосся, зволожує шкіру голови. Спрей містить рослинний екстракт розмарину, живить і додає волоссю блиск і еластичність.

Протипоказання

- Не застосовувати препарат при підвищеній чутливості до компонентів.
- Не застосовувати препарат під час вагітності та годування груддю.
- Не застосовувати препарат дітям до 2 років.

Запобіжні заходи

Уникайте потрапляння в очі. При попаданні в очі промити великою кількістю води.

Не наносити на пошкоджену шкіру. При появі шкірних реакцій або інших ознак алергії припинити застосування спрею, промити шкіру мильним розчином і звернутися до лікаря.

Тільки для зовнішнього застосування!

Спосіб застосування та дози

Нанести спреї на корені і по всій довжині волосся масажними рухами для рівномірного розподілу. Особливу увагу слід приділити області шиї і за вухами.

Чи не змивати. Може застосовуватися для профілактики педикульозу на сухі або на вологе волосся.

Частота використання: в умовах підвищеного ризику зараження вошами - щоранку; при низькому ризику інфікування паразитами, спрей можна використовувати регулярно після миття волосся, щоб поліпшити загальний вигляд волосся.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в щільно закритій оригінальній упаковці, в сухому і прохолодному місці, при кімнатній температурі.

Не допускати попадання прямих сонячних променів на упаковку.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 125 г у флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

АТ "Софарма".